
Vraag 1 In welk jaar werd de nieuwe toren gebouwd?

Antwoord 1

Vraag 2 Hoe heet het pand op Gasthuisstraat 15?

Antwoord 2

Vraag 3 Wie is de kunstenaar van het bankje op het plein bij Lust?

Antwoord 3

Vraag 4 Stadhuis; Waar herinnert het gedenkraam in de trouwzaal aan dat zich op
de eerste etage aan de achterzijde bevindt?

Antwoord 4

Vraag 5 Hoek Raadhuisstraat – Schrassertstraat. Naar wie is de Schrassertstraat
vernoemd

Antwoord 5

Vraag 6 Wie was de architect van Beatrixhof 1 t/m 34?

Antwoord 6



Vraag 7 Wie heeft er volgens de struikelsteen op Bruins Slotlaan nummer 3
gewoond? Ze liggen iets buiten de route.

Antwoord 7

Vraag 8 Wat is gevestigd op vetkamp 23?

Antwoord 8

Vraag 9 Wie zijn er boven de hoofdingang als schilderij aangebracht?

Antwoord 9

Vraag 10 Wat symboliseert het beeld op het molenplein?

Antwoord 10

Vraag 11 Welk monument passeert u rechts? Het tweede monument. Iets buiten de
route

Antwoord 11

Vraag 12 Wanneer is het station gebouwd?

Antwoord 12

Vraag 13 Welk gebouw staat er in de Kleterstraat op nr 16?

Antwoord 13

Vraag 14 Wat stelt dit beeld voor? Kruising Frieswijkstraat, Oosterstraat,
Kleterstraat en Langestraat

Antwoord 14

Vraag 15 In welk jaar is het monumentale pand op de Langestraat 35 gebouwd?

Antwoord 15

Uw naam:

Uw emailadres:



Het ingevulde vragenformulier kunt u tot en met 15 juni 2023 inleveren bij Museum Nijkerk,
Venestraat 16, 3861 BX Nijkerk.

Tip voor het vinden van de antwoorden: kijk op Wikipedia…:

https://nl.wikipedia.org/wiki/Lijst_van_rijksmonumenten_in_Nijkerk_(plaats)


